

На вкус и цвет товарищи есть!

Победителем стала уха из пяти видов рыб

Вчера с самого утра на Ленинградском спуске самарской набережной разжигали костры, подвешивали котелки, раскладывали куски снеди... В Самаре уже во второй раз проходил конкурс на лучшее приготовление блюда из рыбы под девизом «Хороша ушица наша!» Судя по всему, в прошлом году увлекательное состязание так понравилось участникам и болельщикам, что теперь оно превращается в традицию. Придумали и организуют конкурс «Хороша ушица наша!» городской департамент потребительского рынка и услуг совместно с Самарской гильдией шеф-поваров.



Восемь поварских команд хлопотали над своими очагами прямо на городском пляже. Часа через полтора от котелков потянуло чем-то очень ароматным - близился апофеоз действия. Чтобы собравшаяся публика не томилась, ее испытывали на знание темы: какая рыба считается «самой-самой волжской», как сделать уху прозрачной, из каких пород рыб сегодня готовятся блюда? «Гвоздем программы» стал вопрос: какие гигантские белуги, выловленные рыбаками мира, известны истории? С ответом быстро нашелся один из участников конкурса: в США была выловлена белуга весом около 1 тыс. кг, а в России - около 800 кг. Правда, повара поправил один из эрудитов-болельщиков: самая крупная на Волге белуга попалась рыбакам около 50 лет назад. Ее вес составлял 1520 кг! Знаток получил спецприз конкурса и миску ухи в придачу.

